

Estado da Paraíba Prefeitura Municipal de Salgadinho

orna

Instituído pela Lei Municipal n.º 008/1998

Sábado, 09 de janeiro de 2021

Tiragem desta edição: 50 exemplares

ATOS DO PODER LEGISLATIVO

Portarias

ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADINHO

Casa de "Felizardo Trindade de Figueiredo"

R. José Maciel de Souza, 208, Centro, Salgadinho - CEP:58.650-000

Portaria Nº 002/2021

Salgadinho, 06 de Janeiro de 2021

O Presidente da Câmara Municipal de Salgadinho Estado da Paraíba no uso das atribuições que lhe confere o artigo 16, inciso II, Alínea "b", da Lei Orgânica do Município de Salgadinho, C/C o artigo 13 e 14 do Regimento Interno da Câmara Municipal.

Resolve

Nomear, de acordo com o artigo 1ºe 2º da lei 005/2001-CM, de Maio de 2001, aprovada em 31/05/2001, a Senhorita Maria José de Medeiros, RG: 3551080 SSP/PB para exercer, em comissão, o cargo de Secretária, da Câmara Municipal de Salgadinho - PB.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Salgadinho, Estado da Paraíba, em 06 de Janeiro de 2021.

Atenciosamente,

JAS EXACT DE MACÊDO

ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADINHO Casa de "Felizardo Trindade de Figueiredo"

R. José Maciel de Souza, 208, Centro, Salgadinho - CEP:58.650-000

Portaria Nº 003 /2021

Salgadinho, 06 de Janeiro de 2021

O Presidente da Câmara Municipal de Salgadinho Estado da Paraíba, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 16, inciso II, Alínea "b", da Lei Orgânica do Município de Salgadinho, C/C o artigo 13 e 14 do Regimento Interno da Câmara Municipal.

Resolve

Nomear , de acordo com o artigo 1º e 2º da lei 005/2001-CM, de Maio de 2001, aprovada em 31/05/2001, a senhorita Mayana Pereira Maia, RG: 4330754 SSP/PB para exercer, em comissão, o cargo de Assessor de Tesoureiro, da Câmara Municipal de Salgadinho - PB.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Salgadinho , Estado da Paraíba, em 06 de Janeiro de 2021.

Atenciosamente, Nomear, de acordo com o artigo 1º e 2º da lei 005/2001-CM, de

Exect de Marcial GENILDO DUARTE DE MACÊDO

ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADINHO

Casa de "Felizardo Trindade de Figueiredo"

R. José Maciel de Souza, 208, Centro, Salgadinho - CEP:58.650-000

Portaria Nº 004/2021

Salgadinho, 06 de Janeiro de 2021

O Presidente da Câmara Municipal de Salgadinho Estado da Paraíba , no uso das atribuições que lhe confere o artigo 16, inciso II, Alínea "b", da lei Orgânica do Município de Salgadinho, C/C o artigo 13 e 14 do Regimento Interno da Câmara Municipal.

Resolve

Nomear, de acordo com o artigo 1ºe 2º da lei 005/2001-CM, de Maio de 2001, aprovada em 31/05/2001, a Senhorita Marizete Alves dos Santos Ferreira, RG:2592850 SSP/PB 2 via para exercer, em comissão, o cargo de Chefe de Arquivo, da Câmara Municipal de Salgadinho-PB.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Salgadinho, Estado da Paraíba, em 06 de Janeiro de 2021.

Atenciosamente.

Just Durt de Marcid

ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADINHO Casa de "Felizardo Trindade de Figueiredo"

R. José Maciel de Souza, 208, Centro, Salgadinho - CEP:58.650-000

Portaria Nº 005/2021

Salgadinho, 06 de Janeiro de 2021

O Presidente da Câmara Municipal de Salgadinho Estado da Paraíba, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 16, inciso II, Alínea "b", da Lei Orgânica do Município de Salgadinho, C/C o artigo 13 e 14 do Regimento Interno da Câmara Municipal.

Resolve

Nomear, de acordo com o artigo 1º e 2º da lei 005/2001-CM, de Maio de 2001, aprovada em 31/05/2001, a senhorita Maria Iasmine Job RG: 3.152.033-SSP/PB para exercer, em comissão, o cargo de assessora especial, da Câmara Municipal de Salgadinho-PB.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Salgadinho, Estado da Paraíba, em 06 de Janeiro de 2021.

Atenciosamente.

MINAS EXECT OF MANGED

ADMINISTRAÇÃO